
1. Grafica la funcíon f : R → R definida porf (x) = |x+5|−3.

Observacíon 0.1 Asignar puntaje ḿaximo si explicita la intersección con
los ejes y el v́ertice del gŕafico.

Observacíon 0.2 (Asignacíon de puntaje:) Si hace el gŕafico en la
posicíon correcta,[5 puntos]

Si en el gŕafico se indica de alguna forma clara que el vétice est́a en
(−5,−3) [0,5 puntos]

Si en el gŕafico se indica de alguna forma clara que las intersecciones
con el eje X[0,3 puntos]

Si en el gŕafico se indica de alguna forma clara que la intersección con
el eje Y[0,2 puntos]
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2. Grafica la funcíon f : R → R definida porf (x) =

{

2x−1 six > 1
−4x+1 six≤ 1

Observacíon 0.3 Asignar puntaje ḿaximo si explicita la intersección con
los ejes y los puntos donde comienzan los rayos y marcan correctamenteen
cual de las rectas está incluido el nacimiento del rayo.

Observacíon 0.4 (Asignacíon de puntaje:) Si hace el gŕafico en la
posicíon correcta,[5 puntos]

Si en el gŕafico se indica de alguna forma clara que el rayo de pendi-
ente positiva comienza en(1,1) pero no lo contiene,[0,4 puntos]

Si en el gŕafico se indica de alguna forma clara que el rayo de pendi-
ente negativa comienza en(−1,−3) y adeḿas lo contiene,[0,4 puntos]

Si en el gŕafico se indica de alguna forma clara las intersecciones con
el eje X y con el eje Y ,[0,2 puntos]
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